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و چوب-1 به پنبه كامبيوم آوندساز و ............... قرار دارند. ساز  ترتيب در ................

 زير پوست-) درون پوست4 درون پوست-) درون پوست3 درون پوست-) زير پوست2 زير پوست-پوست ) زير1

»تمام انواع گياهان ............«كدام عبارت درست است؟-2 ... 

مي1 يك2 نشينند. ) چندساله، هر سال به بار مي ) علفي،  كنند. سال عمر

 ) علفي، چند ساله هستند.4 ) چوبي، داراي رشد پسين هستند.3

مي-3  گذارد؟ كدام گياه فقط يك فصل رويشي را پشت سر

 ) آگاو4 گردان ) آفتاب3 ) جعفري2 ) هويج1

و چند ساله شامل-4  ...............جزبهي موارد زير است، همه پوست درختان چوبي

 ) كامبيوم آوندساز4 پنبه ) چوب3 ساز پنبه ) كامبيوم چوب2 ) آبكش پسين1

 هاي گياهان الزامي است؟ كدام شرايط براي رويش تمام انواع دانه-5

و اكسيژن به درون دانه ) نفوذ4 ) قرارگيري در معرض نور3ها ) شكستن پوسته دانه2 ) قرارگيري در معرض سرما1  آب

مي-6 در ............... گياه علفي ............... ديده  شود. رشد پسين

 نخود-) ريشه4 نخود-) ساقه3 هويج-) ريشه2 هويج-) ساقه1

 بسياري از گياهان علفي ...............-7

يك1 مي ) در طول عمر چند ساله خود،  دهند. بار گل

مي يل يك دوره) پس از تكم2  روند.ي رويشي از بين

مي ) پس از هر دوره رشد، ساقه3  دهند. هاي هوايي خود را از دست

ميي زندگي خود، دو دوره ) براي تكميل چرخه4  گذراند.ي رويشي را پشت سر

به-8  طور حتم فاقد كدام است؟ پروتوپلاست گياهي

 تئين) پرو4 ) هسته3 ) فسفوليپيد2ي مياني ) تيغه1

 تر است؟ سن كدام گياه از همه گياهان ديگر بيش-9

 ) نوعي كاج4 ) سكويا3 ) نوعي گندم2 ) حسن يوسف1

و برگشت-10 ؟نيستپذير فرآيند نمو در كدام جاندار، پيوسته

 ) افرا4 ) سكويا3 ) پلاناريا2 ) آگاو1

مي تمام برگ-11  ريزند. هاي درخت ............... در طول سال

مو1  ) سرو4 ) مركبات3 ) كاج2)

 در آغاز رشد دانه، نخستين علامت چيست؟-12

چه ) پيدايش ريشه4 ) تشكيل غلاف3چه ) پيدايش ساقه2 ) تشكيل قلاب1

مي-13 (؟) چه چيزي را نشان  دهد؟ در شكل مقابل، علامت سؤال

ي نخود ) قلاب در دانه1

ي لوبيا ) اولين برگ در دانه2

غلا3 ي گندمف در دانه)

ي ذرت ) اولين برگ در دانه4

مي-14  شود. تشكيل گل در يك گياه كه تا به حال گل نداشته است، نوعي ................ محسوب

 ) نمو4 ) رشد نخستين3 ) تمايز2 ) رشد پسين1

 گياه پياز ................-15

و ) در پايان اولين دوره1  هاست. اي از برگ طوقهي رويشي، داراي يك ساقه

مي2  گذارد. ) فقط يك فصل رويشي را پشت سر

 ها قرار داده است. ) ذخيره مواد غذايي را بر عهده ساقه3

ميي رويشي، از مواد غذايي ذخيره ) در اولين دوره4  برد. اي براي توليد محور گل بهره
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ي گياهان درست است؟ي خفتگي دانه كدام عبارت درباره-16
مي1 مي ) مواد شيميايي عامل خفتگي در دماهاي بالا تجزيه و از بين  روند. شوند
و جوانه نمي ها نمي ) حتي در شرايط مناسب محيطي براي رشد نيز دانه2  زنند. رويند
 شوند. كه چند هفته در معرض سرما قرار نگيرند، بيدار نمي ها تا زماني ) برخي دانه3
مع ) دوره4 آن دودي از گياهانيهاي خفتگي در مي كه زمستان محل زندگي  شود. ها سرد است، مشاهده

در ............... بسيار بالا باشد، ............... گياهان گوجه در صورتي-17 گل كه دما .دهند نميفرنگي
از-) طول روز1 شب3 همه-) طول روز2 بسياري از-) طول شب4 بسياري  همه-) طول

 هاي هوايي در گياهان ناشي از عملكرد چه هورموني است؟نهبستن روز-18
 ) سيتوكينين4 ) اكسين3 ) ژيبرلين2 ) آبسيزيك اسيد1

در ............... مؤثر است.-19 و در ............... توليد شده  سيتوكينين
گل-) رأس ساقه1  تشكيل ساقه از كالوس-) نوك ريشه2ها شادابي

و جوانه خفتگي دانه-) نوك ريشه4 گي رأسيچير-) رأس ساقه3 ها ها
 يولاف همان ............... است.-20

سر2 ) لوبيا1  ) علف خنجري4 ) حسن يوسف3 ) جوي دو
ميي نخود اثر بازدارندگي دارند، هورموني ها بر رويش دانه بعضي هورمون-21 د كه ر ............... نيز تواند اثر بازدارندگي در اين دانه را برطرف سازد،

 نقش دارد.
ها ) تسهيل در برداشت مكانيكي ميوه2ها ) حفظ جذب آب توسط ريشه1

 هاي بدون دانه تر كردن ميوه ) درشت4 ها در شرايط نامساعد محيطي ) كنترل سنتز پروتئين3
؟كه تنها مريستم نخستين دارند، ناشي از افزايش كدام است رشد قطري در گياهاني-22

 هاي مريستم نخستين ) تعداد سلول2 هاي مريستم نخستين ) حجم سلول1
 هاي كامبيوم ) تعداد سلول4 هاي كامبيوم ) حجم سلول3
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 پاسخ است.2گزينه-1

در كامبيوم مي درونساز پنبه پوست ولي كامبيوم چوب زيرهاي آوندساز و هر دو بافت پوست قرار مي گيرند  كنند. هاي مريستم پسين را ايجاد

 پاسخ است.3گزينه-2

و مي برخيتمام گياهان چوبي، رشد پسين دارند؛ رشد پسين را فقط در گياهان چوبي توان ديد، ولـي سـاير گياهان علفي مثل ريشه هويج

و هميشگي نيستند.  موارد حتمي

 ها: بررسي ساير گزينه

مي اغلب:1ي گزينه  دهند. گياهان چند ساله در طول عمر خود چندين بار گل

يك برخي:2ي گزينه  ساله هستند. گياهان علفي،

 از گياهان علفي، چند ساله هستند. بسياري:4ي گزينه

 پاسخ است.3گزينه-3

يك آفتاب و بسياري از گياهان خودرو، و پياز دو ساله ولي ساله هستن گردان، گندم، لوبيا و جعفري و چند ساله است.» آگاو«د. هويج  گياهي علفي

 پاسخ است.4گزينه-4

و لايه پنبه كامبيوم چوب و چوب ساز دري آبكش پسين مي» پوست« مجموعپنبه مرده  دهند. درخت را تشكيل

 پاسخ است.4گزينه-5

و اكسيژن به درون دانه براي جوانه لاز نفوذ آب ي گياهان لازم است.ها دانه بعضيم است، ولي ساير موارد فقط براي زني

 پاسخ است.2گزينه-6

و البته استثنائاً مي گياهان علفي مثل ريشه برخيرشد پسين فقط در گياهان چوبي  شود.ي هويج ديده

 پاسخ است.3گزينه-7

و ساقه آن بسياري از گياهان علفي، چند ساله هستند مي هاي هوايي  روند. ها پس از هر دوره رشد از بين

 پاسخ است.1گزينه-8

بهي سلولي همان سلول گياهي است كه البته ديواره» پروتوپلاست« ي اند، پس فاقـد تيغـه هاي مكانيكي جدا كرده كمك آنزيم يا روش اش را

و مواد سلولزي موجود در ديواره يا مياني ميي سلولي است، اما ساير موارد در آن  گردند. فت

 پاسخ است.4گزينه-9

 هزار سال عمر دارد.5ترين گياه شناخته شده تاكنون نوعي كاج است كه حدود مسن

 پاسخ است.2گزينه-10

مي در گياهان پيوسته ولي برگشت» نمو«ي پديده كه پذير است ولي پلاناريا نوعي جانور ميتر بيشباشد د.گرد تمايز آن پس از بلوغ متوقف

 پاسخ است.1گزينه-11

و مو از جمله درختان برگ و افرا مي ريز هستند كه در طول سال تمامي برگ درختان نارون دهند، ولي سـايرين از نـوع هاي خود را از دست

 باشند.مي» سبز هميشه«گياهان 

 پاسخ است.4گزينه-12

آن جوانه و اولين علامت (ريشههم، ظهور زني آغاز رويش دانه است مي ريشه روياني  باشد. چه)

 پاسخ است.4گزينه-13

(كه لپه اولين برگ در دانه ميي ذرت ميي آن در زير خاك باقي  كنيد. ماند) را در اين شكل مشاهده

 پاسخ است.4گزينه-14

مي جديديهاي ديگر زندگي است كه همراه با تشكيل بخش معني عبور از يك مرحله به مرحلهبه نموفرآيند گل در گياه در باشد، مثل دادن

 كه تا به حال فاقد گل بوده است. گياهي

 پاسخ است.1گزينه-15

و طوقه دو سالهگياه پياز و در گياهان دو ساله نيز يك ساقه مي اي از برگ است و اين گياه در دومـين ها در پايان سال اول رويش ديده شوند

و ساقه كه در ريشهي رويشي از مواد غذايي دوره مي ها  كند. هاي زيرزميني ذخيره كرده براي توليد محور گل استفاده
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 پاسخ است.2گزينه-16
و جوانه ها نمي ها به اين معني است كه حتي در شرايط مناسب محيطي هم دانهي خفتگي دانه دوره  ولي ساير موارد صحيح نيستند. زنند نميرويند

 ها: بررسي ساير گزينه
مي پايينها در دماهاي : مواد شيميايي عامل خفتگي دانه1ي گزينه  شوند. تجزيه
از:3ي گزينه  كنند. اند، رويش نمي كه چند هفته سرما را پشت سر نگذاشته ها تا زماني دانه بسياري
از:4ي گزينه آن گياهاني در بسياري  شود.ميي خفتگي ديده ها سرد است، دوره كه زمستان محل زندگي

 پاسخ است.3گزينه-17
گل كه دما در طول شب خيلي بالا باشد، بسياري از گياهان گوجه هنگامي .دهند نميفرنگي

 پاسخ است.1گزينه-18
مي هورمون آبسيزيك اسيد با بستن روزنه و اتلاف آب را  گيرد. هاي هوايي در گياهان جلوي تعرق شديد

 پاسخ است.2گزينه-19
مي هاي رأس ريشه سيتوكينين در مريستم هورمون و (كالوس)، توليد ساقه تواند در كشت بافت از سلولي گياهان توليد شده  نمايد. هاي تمايزنيافته

 پاسخ است.2گزينه-20
 است.» گياه يولاف«جوي دو سر همان

 پاسخ است.4گزينه-21

و جوانه اثر هورمون ژيبرلين روي رويش دانه خف ها ميي گياهي، برعكس آبسيزيكتههاي  ها شود. تواند باعث از بين رفتن خفتگي دانه اسيد استو

(نازا) استفاده كرد. تر كردن ميوه توان براي درشت از هورمون ژيبرلين مي  هاي بدون دانه

 پاسخ است.1گزينه-22

 هاي مريستم نخستين است. سلولكه فقط مريستم نخستين دارند، رشد قطري ناشي از افزايش حجم در گياهاني


